



前日,台湾艺人于佳卉(艺名欢欢)在台家中烧炭轻生,终年仅43岁。于佳卉是台湾少女偶像团体的元老级人物,17岁便与蔡雨伦(忧忧)组成忧欢派对组合,成为小虎队的师姐。忧欢派对与小虎队推出广受欢迎的合辑《新年快乐》后,于佳卉还登上过1992年央视春晚的舞台,并因此为内地观众所熟知。得悉师姐死讯后,吴奇隆、苏有朋等小虎队成员都悲痛不已。于佳卉一生情路坎坷,不同年代的人对“于佳卉”这三个字有着不同的印象:少女偶像咖、绯闻大婆咖、康熙综艺咖……于佳卉的突然离世,让不少网友叹息道:“又一个童年记忆离开了!” 南都供稿

台湾元老级少女偶像、小虎队师姐烧炭轻生 她叫欢欢,你记得吗?

Part 1

70后眼中的“少女偶像咖” 提携小虎队出道的师姐

成军于1987年的忧欢派对曾推出过《告别十七微笑十八》《祝福》两张专辑,作为小虎队的师姐,忧欢派对还曾与小虎队共同推出过合辑《新年快乐》,一曲《青苹果乐园》更让小虎队开始受到乐迷关注。忧欢派对的另一位成员“忧忧”蔡雨伦还一度与吴奇隆传出绯闻,甚至闹出被歌迷打伤事件,可见这两队青春组合当年的走红程度。

有粉丝感叹称:“没有忧欢派对就没有小虎队!”得知于佳卉离世的消息后,吴奇隆、苏有朋第一时间在微博贴上蜡烛及双手合十图案表示默哀,陈志朋更感性地说师姐:“曾经提携俺们的师姐,怎么可以如此看尽人生,愿你一路走好——欢欢于佳卉。”

除了“小虎队师姐”这个身份,于佳卉、张克帆这段未果的初恋,也令不少看客唏嘘不已。身为“红孩儿”主音的张克帆,与于佳卉一样都是青春组合出身,1990年,张克帆曾为于佳卉写下一首《两个世界》,在许多年后,2009年的《康熙来了》现场,他把这首歌唱给女方听,并毫不避忌地在众人面前深情表白。如今于佳卉离世,张克帆直言“不敢相信”,心中伤痛无法言表,他在微博的留言是“你轻轻地留给我……这深深的回忆……”

Part 2 80后眼中的“绯闻大婆咖”,控诉蒋勤勤当小三抢老公

上世纪90年代,忧欢派对解散,于佳卉的工作重心也由音乐转到戏剧路线,她在《京城四少》《包青天》等电视剧中均有不俗表现,还接拍多个广告。不过于佳卉最被80后记得的,应该是她与女星蒋勤勤之间的“台湾大婆 VS 大陆小三”狗血戏码。2002年,于佳卉与好姐妹蒋勤勤突然翻脸,于佳卉更向媒体怒斥蒋勤勤抢了自己的导演老

公张孝正!“大婆”于佳卉称,蒋勤勤在拍《白发魔女》时经常与张孝正眉来眼去,不仅直接住进张孝正的房间,还当着众人的面坐上了张孝正的大腿,爆料尺度之大令人咋舌。

面对于佳卉的连番炮轰,“疑似小三”蒋勤勤不由喊冤,强调自己“清者自清”,蒋勤勤经纪人则不屑地暗讽于佳卉只是炒作:“她如今已经没有名

气,只能靠制造这种新闻来维持曝光率!”作为于佳卉的第一任丈夫,张孝正的反应很是冷淡,他澄清自己与蒋勤勤“只是朋友”,还表示对与于佳卉的这段婚姻并无留恋,“离就离吧!”

在于佳卉看来,这似乎更像是“小三”蒋勤勤与丈夫合演的一场好戏,她委屈地表示:“我承受了这么多的痛苦,牺牲了一个家庭,他们居然连承认的勇气都

没有。”于佳卉又称自己受到了张孝正的人身威胁,张孝正则怒斥此事“子虚乌有”。

清官难断家务事,这段桃色是非最终也只能不了了之。于佳卉曾在一次采访中说:“从小我就认为20岁就应该要结婚,因为这样等小孩20岁的时候,自己也才40岁!”对婚姻一直寄予厚望的于佳卉,在这段婚变里也许是输得最惨的一个。

Part 3 85后眼中的“康熙综艺咖”,小S说她像鬼一语成谶!

2000年后,于佳卉事实上已几乎成为“通告艺人”,除了出现在各大综艺节目中混个脸熟,她已很久没有能拿得出手的作品了。在85后最爱的《康熙来了》中,于佳卉也是常客,与旧爱张克帆一同上康熙也让她一度成为网民讨论的热话。

在2009年《康熙来了》回到我的十七岁》特辑中,于

佳卉经常神游物外,被小S调侃她像“鬼娃娃”,岂料却一语成谶。

更令人唏嘘的是,半年前,也就是2013年12月,在于佳卉生前最后一次上“康熙”,她剪去了一把长发,小S笑称于佳卉“像回到了人间”:“气色好很多,不像鬼娃娃了!”

人生的最后一段路,于佳卉在2004年嫁给了同样离过婚的台湾男演员江国宾。据悉二人因拍剧相识,男方猛追于佳卉,还与她的女儿、妈妈都成了好朋友,最后连于佳卉的大女儿都劝她跟江国宾结婚。婚后二人非常恩爱,在综艺节目上的亲密模样羡煞旁人,令许多人直呼“受不了”。江国宾自嘲是“生活白痴”,生活中的大小事都靠太太打理,好友更爆料称江国宾是个“妻管严”:“他实在很爱于佳

卉,为了害怕漏接太太的电话,拍戏时都把手机藏在袜子里!”

出人意料的是,二人在2009年传出离婚消息,于佳卉说是因为“个性不合”,江国宾则称离婚原因是“夫妻双方的理财观存在较大差异”。据知情人透露,江国宾“365天里有300天都在拍戏”,于佳卉也变成了江国宾的拍戏助理,没办法有自己的生活,最后才决定分开。于佳卉、江国宾离婚后仍不时同居一屋,感情仍然很好,江国宾甚至说于佳卉是他“唯一的爱”。对于前妻的死讯,江国宾的反应与张克帆如出一辙,直呼“无法相信”,无法接受于佳卉已撒手人寰的事实。



欢欢(左二)所在的忧欢组合曾与小虎队有多次合作。



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做纯的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

